Edgar Filing: PPL Corp - Form 8-K

Form 8-K July 31, 2017		
UNITED STATI SECURITIES A	ES ND EXCHANGE COMMISSION	
Washington, D.C	C. 20549	
FORM 8-K		
CURRENT REP	PORT	
Pursuant to Secti	on 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934	
Date of Report (Date of earliest event reported): July 28, 2017	
Commission File Number	e Registrant; State of Incorporation; Address and Telephone Number	IRS Employer Identification No.
1-11459	PPL Corporation (Exact name of Registrant as specified in its charter) (Pennsylvania) Two North Ninth Street Allentown, PA 18101-1179 (610) 774-5151	23-2758192
	priate box below if the Form 8-K filing is intended to sder any of the following provisions:	simultaneously satisfy the filing obligation of
Soliciting ma	munications pursuant to Rule 425 under the Securities aterial pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Accement communications pursuant to Rule 14d-2(b) uncement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Securities	et (17 CFR 240.14a-12) der the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
Act of 1933 (§23	k mark whether the registrant is an emerging growth co 80.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities I ng growth company []	
	rowth company, indicate by check mark if the registrarying with any new or revised financial accounting star]	

Edgar Filing: PPL Corp - Form 8-K

Section 7 - Regulation FD

Item 7.01 Regulation FD Disclosure

As previously reported, at PPL Corporation's ("PPL" or the "Company") May 17, 2017 Annual Meeting of Shareowners, shareowners approved the proposal of the New York State Common Retirement Fund requesting that PPL, with board oversight, publish an assessment of the long-term impacts on the Company's portfolio, of public policies and technological advances that are consistent with limiting global warming to no more than two degrees Celsius over pre-industrial levels.

In response, the Company's Board of Directors has directed the Company to prepare an assessment consistent with the shareowner request, and the scope and specifics of the matters to be addressed in the assessment is currently under review within the Company. It is the Company's current expectation that the assessment will be completed and publicly available not later than the date PPL files the proxy statement for its next Annual Meeting of Shareowners.

As provided in General Instruction B.2 of Form 8-K, the information contained in this Form 8-K shall not be deemed to be "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, nor shall any such information be deemed to be incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, except as shall be expressly set forth by specific reference in such a filing.

Edgar Filing: PPL Corp - Form 8-K

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

PPL CORPORATION

By:/s/ Stephen K. Breininger Stephen K. Breininger Vice President and Controller

Dated: July 31, 2017